'EINATIA OAOZ ..

Anbéonacpa MpakTikod
757" Zuvedpiaong Aroiknrikod Zvppoviiov
Avavopun Etapeiag “ETNATIA OAQX”

HNPAKTIKO YII’ API®. 757
™g 757G ouvedpiiceng Tov Alo1knTikoD ZopPovdiov g avdvoung
etaipeiog pe v emovopio “ECNATIA OAOZ AE.”
™™g 13.02.13

2m Ogoocodovikn kot otV aifovca ouvedpuicemv Tov AlotknTikod Zvpfoviion g
etapeiag “Eyvatio 086¢ A.E.” mov Bpicketoar 610 60 XM Oeooalovikng - Ofpunc,
ofpepa mv 13.02.2013, nuépa e efdopadag Tetdptn wor dpa 10.30 cuviAbe 10
Atorntikd Xvpfodito avtic, TPOKEWEVOL va culnoel kor AGPet anoQdoelg eni Tov
Bepdrov g nuepfowag Sidtaéng.

OEMATA HMEPHZIAY AIATAZHY

11.  Avéleon oopPacng pe aviikeipevo mv "Exmévnon pelérng alrohdynong kot
npoontik®dv Tov [apampnmpiov" (Kws. Avagpopbg 5212), epovmoroyiopot 35.000
EVPA.

Iapévreg: O Ipdedpog & Acvdivav Zopovdrog 1ov A.X. k. Mapaokevig ZofPaidne, o
Avumpoedpog tov A.X. k. Zageiplog ZakeArdpng, ot Evietodpévor ZopBoviot tov ALY, k.
Xpnotog Béapdag kar k. Eppovounh Kelaibaxmg wor 1o péln tov . Anuntprog
Znuoogopidng, k. Mavding Toipdmovhog kot k. Kovortavtivog Xat{nc.

Anovreg: Kaveig

Aoy dwmotdvetar 1 YwapEn g anoptiog Tov amaitel 1o Kataototikd ot 0 vOuog, 10
Aloumnixé ZopBodiio apyiler mv colinon tov Bepdrwv g Huepriolag Avdtaéng.




Oipa 11°: Avabeon ocoppaong pe aviikeipevo tnv "Exnévnon perétng afloléynong
n n
ko  wpoonTik®@v Ttov Ilaparnpntypiov” (Kwd. Avegopdg 5212),
npovmolroyicnov 35.000 svpo.

To A.Z., vioBetdvTag Kot amodeOUeVo TNV GLTIOAGYNOT} TOL TEPLEXETAL GTHV EICAYNON TNG
Ympeoiag, anmogaciler opégmve (op18. amop. 6) ko eykpivel a) v avibeon g
cOpPacng pe avrikeipevo v "Exmévnon pelétng o£loAdynong Kol mPoOmTIKGOV TOL
opampnnpiov” (Kwd. Avapopdag 5212), otov va. ap. 1 dwwyovildpevo «ZYMIIPAEH
MEAETHTQN EYOYMIOX MOYTZIIAKHX KAI TABANAX NIKOAAOZ», pue
exnraon 31%, firor mocd 24.150 svupd (yopic OIIA) xou B) v dueon emxvpwon TG
andPeacng avTNG.

(ETIONTAI YIIOT'PA®EY)
Axp1Bég avtiypapo amrocTAGUATOS TOV OG AV® TPAKTIKOD
®¢eo/vikn 15.02.13

O Ilpbedpoc kar Alvav O I'pappatéag A.X.
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